CAROTTE

ACCORDEON

BOTTES

PIOCHE

COMMODE

UN CASTOR MENOTTES SORCIERE BOL
=
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UNE TORTUE DES CORNES UNE POMME ENVELOPPE




-Dire la derniere syllabe de chaque premier mot.
- Chercher et dire lintrus : le mot qui ne finit pas par
la méme syllabe.

-Dire le mot.
- Chercher et dire si jentends le « 0 » de orange ou
le « 0 » de ogre
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-Faire lire le mot.
-L'enfant montre quil a compris ce quil a lv en
désignant le dessin correspondant av dessus ov av
) 5 mimelee > ire recto sil y est.

une pioche - dormir - une pomme - une otarie - un bol

une culotte - une olive -= un haricot - du chocolat
1

f S & f -L'enfant peut écrire av woody ou av crayon de hois._

b ce symbole signifie que |"exercice n'est pas obligatoire.
7 Il ne doit étre fait que si I"enfant a fait ses legons sans difficulté et a envie de le faire.




un ogre

ORDINATEUR ORCHIDEE CAROTTE COQ
ACCORDEON CORDE POCHE TORCHONS
BOTTES PIOCHE TOURNESOL COMMODE

UN CASTOR MENOTTES SORCIERE BOL
UNE TORTUE DES CORNES UNE POMME ENVELOPPE







